

刷新顺德村改速度

从拿地到施工仅用6天

羊城晚报记者 张韬远

10月28日,佛山(顺德)华腾芯城项目动工仪式在容桂街道四基工业区举行,实现从竞价拿地到进场施工仅用6天时间,刷新了顺德村改速度。据了解,该项目将打造成为高端专业芯片产业发展基地。

A 各部门通力协作 跑出村改新速度

22日,佛山(顺德)华腾芯城项目通过公开竞拍,以地面价1550元/平方米,总价11682万元成功出让,竞得方为顺德区敢腾电子科技有限公司。该项目是容桂街道今年重点村改项目首期项目,属于政府主导模式项目。

项目成功出让后,容桂街道各部门通力协作,力争在6天内,完成图纸审定、周边房屋检测和文明施工设施布置等事项,并根据“事后审批制度”,核发基础条件,跑出顺德村改新速度。

“按照过去的经验,从拿地到开工,中间至少经历3-4个月的时间,但这次仅用了6天,如此高效的审批令我们十分惊喜。”佛山(顺德)华腾芯城总经理胡力恒说。

容桂街道办事处主任龙仲英表示,容桂街道各部门将全力支持配合投资方做好项目建设的各项工作,确保项目顺利建成,按期投入使用。通过政企双方共同努力,把华腾芯城打造成为继恒鼎工业园、华腾工业城、德龙工业园后,村级工业园升级改造又一个标杆示范项目。

B 促产业集聚发展 将村改进行到底

“华腾芯城项目充分展示了顺德速度,体现了顺德村改政策的不断完善和突破,村改审批流程的不断优化,以及全区上下同心勇于担当的精神,更加坚定了我们村改进行到底的决心。”容桂街道办事处主任龙仲英表示,今年容桂按照“拆”字开路、“快”字当头、连片至上、项目为王、拆建并举的工作思路,全面启动了“1核核心、9园区、11项目”的村级工业园升级改造工作。

在加快破旧厂房拆除的同时,容桂同样注重产业的引进,希望能以最快的速度把能推动产业转型升级的高端产业引进来。据悉,今年年初,顺德区经济促进局出台《佛山市顺德区半导体芯片及工业互联网产业发展实施办法(征求意见稿)》,提出设立顺德区半导体芯片及工业互联网产业扶持资金,全面推动半导体芯片和工业互联网产业在顺德集聚发展。

本次华腾芯城则是顺德集成电路产业园的首期项目。根据计划,二期地块面积约90亩,容桂现正加快推进出让前期准备工作,计划在明年上半年推出市场。同时,顺德南人口新兴产业园也将引进集成电路与芯片、人工智能等产业,项目首期114亩的工业、商业地块预计将于近期挂牌。

三水首个垃圾处理中心启用,日均处理量为16吨

实现餐厨垃圾完全回收处理

羊城晚报讯 记者张韬远报道:10月29日上午,三水区生活垃圾分类减量工作推进会顺利召开。当天,三水区首个餐厨垃圾处理中心——乐平镇餐厨垃圾处理中心也正式启用。记者了解到,该中心每日可以处理覆盖乐平镇970所餐饮企业、学校和政府部门的餐厨垃圾,日处理量达16吨。

垃圾处理变成有机肥料

乐平镇餐厨垃圾处理中心位于乐平镇范湖污水处理厂,项目耗资约1100万元,包括主体建设、电力设备以及垃圾处理设备,于今年4月中旬动工,目前已经调试完毕并完成试运行。据介绍,该处理中心日均处理量为16吨,能够对餐厨垃圾进行有机垃圾减量化、无害化、资源化处理。

“餐厨垃圾脱水后的废水经油水分离后,分离出来的油将会通过有资质的废品回收机构提炼成柴油,而垃圾本身发酵处理后,可以变成有机肥料,基本实现餐厨垃圾的完全回收处理。”该餐厨垃圾处理中心负责人,北京中源创能工程技术有限公司副总经理肖能介绍,由餐厨垃圾减量车运来的餐厨垃圾首先将进入处理中心的预处理车间卸料,经过初步分选之后将杂质剔除送入破碎机,再进行挤压脱水和高温耗氧发酵,经过一周反应后将变成有机肥料。

多个处理中心将持续启用

生活垃圾的处理可谓是困扰不少城市的一个问题。据了解,2019年,三水的生活垃圾日处理量已超过800吨,且呈现不断增多的趋势,生活垃圾减量化、资源化、无害化处理迫在眉睫。为此,今年三水区区委区政府将餐厨垃圾处理列为2019年十件民生实事之一,三水区投入6000万元建设3个餐厨垃圾处理中心。乐平镇餐厨垃圾处理中心是全区首个启用的餐厨垃圾处理中心,接下来中心城区和乐平镇的餐厨垃圾处理中心也将陆续完工启用,届时将实现餐厨垃圾日均处理120吨,满足全区处理需求。

三水区委区长戴志新表示,垃圾分类是一项重要的民生工程,也是建设城市三水,实施乡村振兴战略重要战略的重要组成部分。接下来三水将整体部署,稳步推进全市生活垃圾分类工作,加强科学管理,加快完善垃圾分类的投放、收集、运输和处理系统,进一步巩固垃圾分类的成果。同时,通过加大宣传力度,培养广大市民自觉进行垃圾分类的习惯,让市民共同爱护环境,保护环境。

佛山故事 女子掉河里,辅警上演“教科书式”施救

救人过程弄丢一只皮鞋,派出所送上新警用皮鞋

羊城晚报记者 郑诚 通讯员 陈思颖

跳水救人、心肺复苏……10月24日晚8时许,佛山南海罗村罗湖一路附近河段有女子落水,南海公安分局罗村派出所城区警务室辅警廖文跳上演“教科书式”紧急施救,赢得周围群众的点赞。但在救人过程中,廖文跳穿着的皮鞋弄丢了一只。网友感动得连连点赞的同时提出建议:求给他配双鞋!26日,南海罗村派出所领导到城区警务室慰问了廖文跳,同时为其送上了一双崭新的警用皮鞋。

辅警跳水勇救落水女子

已不是第一次下水救人

24日晚上8时许,有群众报警称:有一名女子掉进罗村罗湖一路附近的河里!接报后,南海公安分局指挥中心立即指令罗村派出所到场处置,彼时正在附近巡逻的廖文跳和一名治安队员接到指令后第一时间赶往现场。到达现场后,两人发现桥下一名女子在河里扑腾挣扎,情况十分危急。廖文跳顾不上脱掉上衣和鞋子,径直跳进河里,向落水女子奋力游去。他发现落水女子所处的位置水比较深,水流湍急,而且该女子的意识开始模糊,随时有昏厥的危险。

“我没有时间想别的,只想赶紧把她救上岸。”廖文跳拼尽全力一把抓住了女子的手,并用另一只手托住她的后脖颈奋力往岸边游。但是越靠近岸边,河里的淤泥就越深,廖文跳拉着女子显得愈加困难,“到最后已经筋疲力尽,好在有治安队员和热心群众在岸边拉着我,我在下面托,才把女子救上了岸。”

此时,女子的意识已经不清醒了,廖文跳立即按平时在派出所里培训学习到的救生技能对女子进行心肺复苏救治。几分钟后,女子慢慢恢复了意识。当廖文跳将女子抬上救护车后,他才深深舒了一口气,这才发现自己穿着的皮鞋在跳下河救人时弄丢了一只。经救治,该女子情况稳定。

“救人是我应该做的!”廖文跳试穿着新发的警用皮鞋,心中感到无比温暖。10月26日下午,罗村派出所罗村社区民警中队领导亲切看望慰问了廖文跳,并为他送上了一双崭新的警用皮鞋。

平头、笑容可掬、一身整洁的辅警服,这是廖文跳给人的第一印象。2007年,廖文跳加入罗村派出所,成为了一名辅警。廖文跳自第一天到罗村派出所报到起就保持冲劲,做事干练果断。一年后,他当选为辅警队长。“他热爱这份工作,交代的任务从来不会推辞,随叫随到。”城区警务室的警官王从文告诉记者,这已经不是廖文跳第一次救人了。去年12月末,廖文跳与治安队员巡逻至孝德湖时,发现有群众不慎落水,那一刻,他依然毫不犹豫地跳入冰冷的湖中救人。

“回到单位后他也没提起,如果不是与我同行的治安队员说起,我们都不知道。”巡逻、出警、走访、抓捕……廖文跳每天就像是个陀螺,在所里和辖区转个不停,一转就转了12年。12年的工作经历,让他对辖区的环境了如指掌,这使得他在工作中游刃有余。据统计,近两年来,廖文跳带领辅警队员们协助民警摸排线索800余条,抓获各类违法嫌疑人110余人。

女童脚被电动车卡住 公安与消防快速救助

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员李景睿摄影报道:禅城一老人骑电动车带着4岁孙女外出购物,让孙女坐在电动车车架横梁上,结果孙女脚被卡在车轮辐条和辐条中央缝隙内,动弹不得疼得大哭。接报后,佛山禅城公安与消防快速救助,成功救下了哭得满头大汗的孩子,并教育家长不得违规载人。

26日16时50分,佛山110接到群众报警求助,称有一小女孩脚被卡在电动车车轮上,正疼得哇哇叫,需要公安机关的救助。接到指令后,禅城公安普君派出所和机动队民警迅速到场查看情况。

公安民警到达现场后,看到一名老人带着一名小女孩,小女孩还坐在电动车上,而老爷爷则是蹲下来扶着小女孩的脚。原来小女孩的脚被卡在在了电动车前车轮的支架和辐条中央缝隙里。由于卡得比较紧,小女孩的脚和腿呈现不正常的扭曲。而且由于缺血,孩子的脚开始变紫了。

据悉,民警未到现场前,已有热心群众拿修理工具过来帮忙,还有环卫工人也上前帮忙。可是即使有工具也无法将小女孩的脚从车轮上解救出来。由于担心对孩子造成二次伤害,群众不敢过度用力。经过多次解救的尝试后,均告失败。

为了避免时间过长会对孩子的脚造成伤害,民警立即通知消防队员携带专业破拆工具赶到现场。很快,消防携带工具到场。由于担心孩子害怕,民警还一边用手挡住孩子的眼睛,一边暖心鼓励孩子不要害怕,“警察叔叔和消防叔叔很快就能把你救出来啦。”随后,拿出液压剪等破拆工具,将电动车车轮



女童脚被夹住

卸了下来,随后将车轮辐条剪断,并用扩张器将车架撑开,让孩子的脚有一定的空间,这才慢慢将脚抽了出来。

孩子的脚是如何被卡住的呢?原来,爷爷驾驶电动车出门买东西,并让孙女坐在电动车前方。当开到岭南大道北时,孙女的脚不小心伸到了前面车轮里面,被飞速旋转的

车轮卡住动弹不得。孩子救出来后,民警随即将爷爷和小孩都带上警车送到医院检查,所幸并无大碍。

此外,执勤民警严肃教育了家长,指出家长应该做孩子的榜样,带头遵守交通法律法规,尤其不得电动车违规载人,将孩子放在电动车横梁上,极易发生交通事故和意外伤害。

佛山农村商业银行股份有限公司债权转让通知暨与佛山市禅本德资产管理有限公司债权催收联合公告

根据佛山农村商业银行股份有限公司(下称“佛山农商银行”)与佛山市禅本德资产管理有限公司(下称“禅本德公司”)于2019年10月18日签署的《债权转让合同》,佛山农商银行将其有权处置的丰债权及担保合同项目下的全部权利,依法转让给了禅本德公司。佛山农商银行特此公告各借款人及担保人。

禅本德公司作为下列债权受让方,请公告清单所列借款人及其担保人,从公告之日起立即向禅本德公司履行还本付息义务、承担相应的担保责任。特此公告。

转让方:佛山农村商业银行股份有限公司 受让方:佛山市禅本德资产管理有限公司

二〇一九年十月三十日

注: 1、本公告清单仅列截至至2019年8月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给禅本德公司的利息、罚息、复利、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的,并由佛山农商银行及其辖下支行垫付的应由借款人和担保人承担的包括但不限于诉讼费、保全费、执行费、律师费等以有相关法律文书确定的金额为准。 2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。 3、下列主债务人、担保人如有疑问,请与佛山农商银行或禅本德公司联系。本公告当中内容如有遗漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同及生效的法律文书为准。

佛山农商银行联系方式: 地址:佛山市禅城区华远东路5号 联系人:苏经理 电话:0757-83039790 禅本德公司联系方式: 地址:佛山市禅城区季华西路22号 联系人:黄经理 电话:0757-83982089

Table with 7 columns: 借款人名称, 贷款本金余额(万元), 从属权利, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号, 生效法律文书, 原贷款行. It lists various borrowers and their associated legal documents.

禅城

公安发布秋色巡游攻略

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员李健斌报道:佛山秋色将至,年度盛事又要来临。11月1日、2日晚,佛山秋色巡游活动将如期举行。为了让广大市民平安有序参加,公安机关对外发布了详细活动攻略,为市民提供有效指引。

2019年佛山秋色巡游将在11月1日、11月2日19时45分举行,禅城交警将于巡游当日19时20分正式开始交通管制。交通管制前,交警部门将清空沿线车辆,并对祖庙路(建新路至莲花路段)、莲花路全路段、福贤路(莲花路至人民路段)、人民路(汾江中路至福贤路段)、天地路全路段、建新路(天地路至祖庙路)采取分段方式,实施全封闭交通管制措施。

南海

女子遇假警察诈骗 真警察及时上门拦截

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员朱明非报道:28日,南海九江一女子自称是某市警察的电话,称其涉嫌洗黑钱,需要将其账户内所有钱转到“安全账户”以配合调查。所幸,南海公安民警及时赶到,阻止了女子汇款,避免其上当受骗。

10月28日14时许,家住南海九江的黄女士接到一陌生电话,对方声称是某公安局的警察,因黄女士涉嫌洗黑钱,要求黄女士添加其QQ好友配合调查。对方通过QQ给黄女士发来了她的银行卡及身份证信息,并要求与黄女士做电子笔录。黄女士见

对方准确报出自己的各种信息,加上对方主动发起视频聊天,遂深信不疑。随后,黄女士一边给丈夫发信息说自己“摊上大事了”,一边按照对方的要求一步一步地进行操作。

丈夫关先生怀疑妻子可能遇到诈骗,立即赶回家劝说。黄女士不肯听劝,关先生无奈之下拨打110报警求助。接报后,南海公安分局指挥中心立即指令九江派出所到场处置。民警何文广根据关先生提供的地址在一住宅外找到了提着包正准备开车出门的黄女士。黄女士看到民警显得十分烦躁,还责怪丈夫报警。

原来黄女士按照骗子要求准备前往银行汇款“配合”对方调查。“他是警察,你看他都跟我视频了……”何文广接过黄女士手机,可是对方一看到民警便挂了电话。何文广向黄女士解释:“你有没有犯罪警方是可以查证的,你不能只相信电话那边而不相信眼前的真警察。”于是黄女士跟随民警回单位,民警给黄女士查证其确实没有犯罪。此时,黄女士瘫坐在椅子上大口喘气,回过神来后激动不已,感谢民警出手相助,自己才没上当受骗。

